2.1
1' o) Na ypalete touc unohoywopolc oac yua Tov npocdloplopd tou aplBuol ofelbwanc tou
Belou oto LoV SO
fuovadec 4)
B) Na ypaete touc xnuikolg timouc Twy eviwoswy: avBpakikd aoféotio, ubpoyxhwplo,
ubpoteiblo tou payvnaoiou, ofeiblo tou vartpiou.
{uovadbec 8)
2.2
N CUNMANPWOETE TG XNUKES efloWoELs (MpoldvTa KL CUVTEAEOTEC) TWV MOPUKATW
KNHLKWY avTBpAoewy Tou yivovtol OAec.
a) Zn(s) + HCl{ag) =
B) BaCOs(s) + H,504(aq) =
y) NaOH(aqg) + HNOs(ag) =
{uovadec 9)
No avadepete tov Adyo nou ylvovtal oL avilbpdoslg a kal .
{uovadec 4)
2. 2.1. Na gupmnAnpuoete TG Xnikég eflowoelg (mpoldvta kol CUVTEAEDSTEG) TwWV MOpaKATW

XNULKWY avTlbpoewy mou yivovtol OAec.
o) Zn(s) + HBr(ag) —
B) NaOH(aq) + HaPO4(agq) —
v) BaClz(aq) + AgNOs(aq) —

{uovdadec 3)
Na avadépete to Adyo mou yivovtan oL avibpaoeis a kol B.
(uoviadec 4)
2.2. Noa 1o otoelo I yvwplioupe otL £xeL aTopkd aplBpd 17.
a) No kdvete katovopr) Twv nhektpoviwy tou I oe otifabec.
{uovidec 2)
B) Nampooblopiloete tn Béan tou X atov Neplobikd MNivakao.
{uovadec 3)

¥) No npoobiopioete to elbog tou gopol (LovTikog 1 opownoikdc) mou oxnuatifetoal
HeTaEl Twy atduwy Tou otowelou I. Mpdte to ¥nuikd Tomo Tou poplou Tou otoleiou E.
{uoviadec 7)

2.1. 0 napakdtw mivakac Sivel pepkéc minpodopiec yua ta dropa Suo oTolyeiwy.

QTOWLKOG otpdbeg Meplobocg M. M. Opaba N. N.
oTOoLKELD apBpéc
K L M| N
Ar 3N 181 (VIIIA)
Ca 20 2
o) Na gupmAnpwoeTte Ta Keva tou mivaka, adol tov petadépete otnv KOAMO oac.
(uovadec 9)

B) Elval kdmow amd Ta oTOWELS QUTH EUYEVES QEPLD;
Mo attiohoyrioeTe TNV andvinon oog.
{uovdadec 3)




2.2
A) AlveTol n moapakdtw aouprmhipwtn xnuwkn eélowan:

CaCOs(s) + HNOs(ag) — Ca(NOs)2(aqg) + CO2T + H20 (l)

a) Na petadépete tnv napandvw xnuwn eélowon otnv kdAAa oag kol va BAAeTE Toug
koataddnhous ouvteheoTEG .
{uovdbdec 2)
Not OVOUAOETE TIC XNUKEC EVWOELS TIOU TUUIETEXOUY OTNV Mapandave Xnukn avribpaon:
CaC03, HNOs, Ca[NO3z)z, COz.
{uovddec 4)
B) Na cupmAnpwoeTE TIE EMOMEVEC XNUKES eflowoelg Twyv avTbpdoEwy mMou ylvovtal
oOhec, yphdovtag ta mpolovta kol Touc cUVTEAEOTEC KoL va avadépete Tov Adyo ya tov
onoio yivovral.
a) Al(s) + HBr{ag) —
B) KOH{aq) + ZnClz(aq) —
{uovddec 7)

2.1. MNat to atopo Tou kahiou, Sivetal 6t oK.

a) Na avadépere mooo mpwtovia, Moo VETPOVLO KOl MOoO NAEKTPOVLE UTLAPKOUY OTO LOV
tou kahiou (K').

{uovddec 3)
B) Na kdvete tnv katavour twy NAekTpoviwy oe otilfdbec yiua To wov Tou kahlou.

(uovddec 2)
¥) Na eEnyrogte tov Tpomno oxnuatiopod e évwanc petaft tou K kol tou oF ko va ypaliete
TOV YN UWO TUTO NG Evwon. No XOpakTnplLoeTE TNV EVwon W OLOLOTIOALKN 1] LOVTLKY.

{uovadec 8)

2.2,
A) Nat gupTTAN pWOETE TO TLPOLOVTO KOL TOUE OUVTEAEOTEC OTIG EMOUEVEC XN LLUKES EELOWOELS
TWV XMNUIKWY avTIbpAoewy ToU POy LOTOMooUVTaL OAEC:
a) Zn(s) + CuSOa(ag) —
B) CaCOs(s) + HBr(ag) —
{uovadec 6)
B) No yopoktnpioeTe TIC MOpokaTw Mpotdoelg wg owoTeg (£) 1 we AavBaopéveg (A):
a) MNa tig evépyeleg Fx kat £ twv otifdbdwy K kot L avriotowya, wyleL ot EL < Fy.
{uovddea 1)
B) To otoweio dBopuo, F (Z=9), Bpioketal atnv 17" (VIIA) opdba kot tnv 2" neplobo tou
Neprobikol Mivakao.
(uovade 1)




2.1.
A) To otowyeio X avrkeL atnv 3" neplodo kol otnv 17 (1A) opdda tou Nepodikol Nivaka.
a) No untohoyloete Tov aropikd aplBps tou X.
(uovadec 4)
B) Me 1L beopo Ba evwBel o X pe 1o 17Cl;
(uovadec 4)
B) No kobBepioc amd tg noapokdtw meputtwoelg va ypalete ov o deopdc elval
OpOLOMOALKOE 1] LOVTLKOC.
a) O beopdc autde oxnpatifetol petafl evoc LETAMOU Kol EVOC aueETAAAOU.
B) O deopdc autdc Snpwoupyeital pe n apolfalo cuvelwodopd povipwy nAEKTpoviwY.
(uovadec 4)

2.2.
Mo gupmhnpwoete TG Xnukés eflowoelg (mpoldvia kol ouvteAEOTEG) TwWV MOPOKATW
XNUikwy avilbpdoewy mou yivovron Ghec.

a) AgNOs(aq) + HBr(ag) —

B) Zn(s) + HCl(ag) —

¥) KOH{aq) + HNOs(aq) —

(uovadec 9)

Mo avadépete 1o Adyo mou yivovtal o vl paoe a ka y.

(uovadec 4)

2.1. No gupmAnpioeTe TIC X ke eflowoelc (mpoldvio Kol CUVTEAESTEC) TWV MapakdTw
XMk avtbpaoswy mou ylvovtal oAec.
o) Ba(OH)z(aq) + HNOz(ag) —
B) Mg(s) + HCl(aq) —
v) AgNOz(aqg) + Kl{ag) —
(uovadec 9)
Mo avodépete Tov Adyo mou yivovrol oL avTibpaoelg B ko y.
(uovadec 4)

2.2
A) To otowelo X avikel atn 17 (1A) opdbda kal tn 2" neplodo tou Nepodwol NMivaka.
o) No umoAoyioeTe ToV atopws aplBpd tou X.
{uovadec 3)
B) Na nepypdupete Tov Tpomno nou oxnpatiletal Seopoc petafl tou X Kol Tou oF Ko
v ypaeTE TOV XNUKS TUTO TN EVWanC Tou TPokUTTTEL
{uovadec 6)
B) Na petadépete otnv KOAQ ooc oupnmAnpuwEvo ToV MOpKATw TivaKa LE TOV XNUWwe
TUMO KOL TO OVOLLO TWV TOPOKATW EVWTEWNY:

Xnpikoée tomocg Ovopa

o HzPOa

BpwpwoOyo poyvrowo

(uovadec 3)




2.1. Na yapaktnploeTe TIC EMOUEVEC MPOTACELS W owoTEC (Z) N AavBaopéveg (A);
o) Ta oToweia pac neplddou tou Neplodikol Nivaka éxouv Tnv (G0 aTopwkn aktiva.
B) To vatplo (1:Na) anofdiel nhektpovia sukohdtepa amo to kdhio (19K).
v) To vétpio (11Na), Sev wnopel va oynUaTiosl OUoLOTMOMKES EVIWOELS.
{uovadec 3)
Nt ctloAoyHOETE TIC AMAVTHGELS 00C O OAEC TIC MEPLMTTWOELS.
{uovadec 9)

2.2. Not oupmANPWOETE TIC XNUikéS eflowaoelc (MpoldovTa Kol GUVTEAEOTEC) TWY MUPAKATW
XNuwv aviibpdoewv mou yivovtal oAec.
o) (NH4)2504(aq) + NaOH(aqg) —
B) HCl{aqg) + Na;C0s(ag) —
y¥) H2504(aq) + Ba(OH)x(aqg) —
{uovadbec 9)
Na avadépete Tov Adyo rou yivovtol oL avTibpaoeLc o Kal y.
{uovadec 4)

2.1. Nolec ano TLg EMOUEVES MPoTAoELS Elval owoTeg (Z) ko noteg AavBaopévee (A);

a) Eva motipL (A) mepiéxer 100 mL vbatkol SwAlpatoc alatol 10% w/w.
Metadepoupe 50 mL and to dudhupa autd o diho motripl (B). H meplektikdTnTO TOU
Sahipatoc ahatiol oto nothpl (B) elval 5 % w/w.

B) Ta otowela tng 137 (I1IA) opddacg tou Neprodikol Nivaka éxouv Tpelg otpadec.
y¥) Ztoweio pe Ar= 31 koL My = 124, £xeL oto popLd tou 4 dropa.
(uovabec 3)

Na atiohoyroeTE TIC QMAVTOEL, O0S O OAEC TIC TIEPLITTWOELS,.
{uoveadec 3)

2.2, No oupmAnpwoeTe TG Ynuwes eflowoelg (mpolovta kol ouVTEAECTEC) TWV MOPOKATW
YN ULKWY avTbpaoewy mou yivovtol GAeg.
a) Cu(NOs)2(aq) + Na;S(aq) —
B) FeClz(aq) + K2S(aq) —
¥) Clz(g) + HzS (ag) —
(uovadec 9)
Na avadépete Tov Adyo nou yivovtal ol avtibpaoeic B kol y.
{uovadec 4)




2.1. Na to dtopo tou varpiou, Sivetal dti: 3Na.
a) No avadépete nooa npwrdvia, oo VETPOVLO Kl Tooa NAEKTPOVLO UTTIAPYXOUV OTO LoV
tou vatplou (Na').

(uovidec 3)
B) Na kéavete tnv katavopr) twv nAektpoviwv oe otifddec yia 1o 1dv Tou vatplou.

{Lovadec 2)
y) Na g€nyrioete Tov TpONo oxYnUAaTONOU NS Evwong MeTadl Tou Na kow tou oF kal va
ypdlete Tov ¥nuwkd tumo tng evwaong. Na yapaktnploete Tnv évwon w¢ opolomnodkr f
LOVTLEL.

(uovibdec 8)

2.2
A) Not gupmAn pwoeTe To MPolovTa Kol TOUG OUVTEAEDTEC OTIC EMOMEVEC XIHLKES EELOWOELS
TWv XNuwy avilpdoewy mou mpaypatonoloUvtol OAeg:
o) Al(s) + HCl{ag) —
B) NaOH(aq) + HBr(aqg) —
(uovidec 6)
B) Na xopoktnplogte TI¢ MapakdTw MPOTATELS wE owoTes (Z)  we AavBaopéveg (A):
a) Moo tig evépyeleg £, kal Ey Twv otfadwy L kaw N avtiotowa, woyUeL ot E < Ey.
(uovddo 1)
B) To otoweio yAwpio, Cl (Z=17), Bpioketal otnv 177 (VIIA) opdbda kal tnv 27 nepiobo tou
MNeplobdkol Mivaka.
(uovdda 1)
Mo cutiohoyrjoete tnv anavenon oag yua kabe npdtaon.
(uovidec 4)

10.

2.1. Noleg amnd T EMOUEVES TPOTATELS Elval owoteg (I) kal moweg AdavBaopéveg (A);
a) 1 mol yAukoing (CeH120g) mepéxel 12-N, dropa vbpoyovou.

B) Ta otowyela mou €youv efwtepkn onfabo v N, avikouv otnv 47 nepiodo tou
Neplobikol Nivako.

¥) To otoweio W nou Pploketal otn 27 (11A) opdbda kot otnv 3" nepiodo tou Neplodikol
Nivaka, XL atopwksd apBud 20.

(uovadec 3)

Mot cUTIOAOYIOETE TIE AMOVTH OELS O0C OE OMEC TLG MEPLMTWOELS
(uovddec 9)

2.2. Not oupmAnNpwoeTE TIC XnpLkeg eElowoelg (mpolovia Kol OUVTEAECTEC) TWV MOPOKATW
XM pikwy avidpaoswy nou yivovtol Ohec.

a) Al{OH)z(s) + HCl{ag) —
B) AgNOs(aq) +Ki(aq) —

v) Clz(g) + NaBr(aq) —
(uovabec 9)

Mo avadépete Tov Adyo rou yivovral oL avtbpdoelc B kol y.
(uovddec 4)




11.

2.1. Not ¥0pOKTNpIOETE TIC EMOUEVEC MPOTACELC W owoTéc () i) AavBaouévec (A);
a) 2 mol COz mepléyouy 2-Na pdpuo.
B) Eva piypa elvol mAvVTOTE ETEPOYEVES.
¥) To 1gK* éxeL Tov B0 aplBpd niektpoviwy pe to 17C1—.
(uovedec 3)

No alTLoA oY OETE TIE MOVTAOELS O0S OF OAEC TIS MEPUTTWOELS.
{uovabec 9)

2.2. Not QUNITAN pWOETE TLE XN UkEC EELOWOELS (MPOoloVTa KL CUVTEAECTEG) TWV TUPOKATW
XN HLkwy avtbpaoewy mou yivovtol Okeg.
a) Clz(g) + Calz(ag) —
B) Na:C0z(aq) + CalOH)z(ag) —
y) Fe(NOz):z(aq) + HaS(ag) —
{uovadec 9)
Mo avadEpeTe Tov AdY0o ToU yivovtal oL avTIBpaceLs o Ko y.
{uovaébec 4)

12.

2.1. No yopoktnploete TIC EMOUEVES MPOTAOELS WE owotEg () i AavBaouevec (A).

a) Ta otowela pog mepudbou tou Neplobikol Nivaka £youv Tnv 6L atopkr aktiva.
B) 1 mol popiwv Hz gyeL pada 2 g. Aivetal otL: AH)=1.
¥) To vatplo (11Na), bev pnopel va oynUoTioel OpolOTOMKES EVWOELS.

(uovadec 3)

Mot QLTOAOYOETE TIC QMOVTH OELS O0C O OAEC TIC MEPLMTWOELS
(uovabec 9)

2.2. No gupmAnNpwoeTE TG Xnukes eflowoels (mpoldvia Kol GUVTEAEOTEC) TWV MOPUKATW
XMWy avibpdoewy mou yivovron Ohec.

a) (NHa4)2S0s(aq) + NaOH(ag) —
B) HCl(ag) + Na:COs(ag) —

v) Hz2S0a4(aq) + Ba(OH)z(ag) —
(uovebec 9)

Mo avadépete tov Adyo mou yivovtal oL avtbpdoels a ko .
(uovadec 4)




13.

2.1. Not UUTTANPWOETE TIC XNUKEC EELOWOELC (MPoidVTa Kl CUVTERECTES) TWV MAPKATW
XNHLkwy avtldpdoewy mou yivovtol olec.
a) Calz(aq) + AgNO:zlaq) —
B) Clz(g) + Ha5(ag) —
y) Ba(OH)z(ag) + HBr{ag) —
(uovadec 9)
Na avadépete Tov Adyo mou yivovtoal oL avtdpdoelg a kol B.
(uovddec 4)

2.2. AivovTol T oToLEL 165 Ko 12Mg .
a) Na ypaete tnv katavopri niektpoviwy o ofabdec yua ta dropa tou 165 ko 1:Mg .

(uovadec 4)
B) EEnynote yiati to 12Mg epdavileTol oTIC EVIOELS TOU W v pE doptio 2+.
(uovadec 3)
¥) To 165 epdavilel mnapopolec (avaloyec) ¥NUKEC WBLOTNTEC UE TO OTOLYELD 15X 1) UE TO sW;
(uovada 1)
AlTIOAOYAOTE TNV andvTnor ooc.
(uovadec 4)

14.

2.1. MNoleg ano Tig EMOUeVES MpoTacels elval owotéc (E) kal moweg AavBaopéveg (A);

a) Ta otoela pog opddog tou Neplobkol Nivaka éxouv tov 1610 aplBpd nhektpoviwy.
B) 1 L Oz(g) mepiéxel mepiogdtepa popua an’” ot 1 L Nz(g), otig ibieg ouvBrikeg P, T.
y) Ta dropa 23Na kau %7Na eival iodtona.
(uovabec 3)
Mot cTloAOYrOETE TIC AMOVTHOELS O0C OE OMEC TIC MEPLMTWOELS

fuovadec 9)

2.2. No gupmAnpwoete TG Xnwkes eflowoelg (mpoldvia kol GUVTEAECTES) TWY MOpaKATW
YN UKwy avibpdoswy nou yivovtol ohec.

o) Na;50s(ag) + HCl{ag) —
B) FeS(s) + HCl{ag) —
¥) Zn(s) + HCl(aq) —

{uovabec 9)
No avadépete Tov Aoyo nou yivovial oL avTldpAoeLs o KoL .

{rovadec 4)




15.

2.1. Alvovtow: vépoyovo, 1H, aiwto, 7M.

a) No ypaete tnv katavop Twv nAektpoviwv oe otifdadec yua to dropo tou alwrtou.
(uovadec 2)

B) No avadépete 1o elboc twv Seouwv (LOVIKAS 1) opolomolkoc) petalld atduwv

ubpoyodvou kal alwtou otn xnpwkrn evwon NHs.

(uovada 1)
v¥) Na mepypdillete Ttov Tpomo oynuatopol Ttwy deouwv kol va ypdlete Tov
nAekTpoviakd TUMO TS XNULKAC évwong NHs.

(uovadec 9)

2.2. Na gupmAnpwoeTe TG ¥NUwkES eflowoEeLg (MpolovTa KAl CUVTEAECTEG) TWV MAPOKATW
XN HLkwy avtbpaoewy mou yivovtol Okeg.

a) Cl2(g) + Kl{aq) —

B) Na:S(ag) + HCl{ag) —

¥) KOH(ag) + HBr(ag) —

(uoveadec 9)
Mo avadepeTte Tov Aoyo ou yivovtol oL mopandvw avTbpdoelg a kol B.
{uovadec 4)
16. 2.1. Na to dropo tou YAwplou divetal ot 17Cl.
a) Na ypdete tnv katavopri twv nhektpoviwv oe otifabdec yua to ClL
(uovadbec 2)

B) Na avadépete pe tL eibouc Geopd (lovikod f opowonodlkd) evwvovToL Ta AToONO ToU
yhwplou oro popuo Cls.

(uovadec 1)
y) Na mepuypdete Tov Tpomno o}nUatiopol Tou Secpol kol va ypaeTE TOV NAEKTPOVIAKD
timno tou popiou Cla.

{uovabec 9)

2.2. No gupmAnpwoeTe TIC Xnuwee eflowoelc (mpoidvta Kol CUVTEAEOTEC) Twv MapakdTw
Xrpikwy avibpdoewy nou yivovrow Ghec.

a) Mg(s) + Hi{aq) —
B) AgNOazlag) + KCl(ag) —

y) NHs(ag) + H:S04(ag) —
(uovadbec 9)

No avadépete Tov Aoyo mou yivovial oL mapandvw avilbpdoels a ko B.
{uovadec 4)




17.

2.1. Aivetal 1o otolyeio: 72CL.

a) No petadépete otnv KOAG ooC CUpmAnpwPévo TOV MOPOKATW Tivakae mou
avodépetal oto v Tou Yhwplou:

Yoatoplkd cwpatibua ITIBAAEX
p n e K L M
Cl— 17 2

{uovadec 4)
B) T eldoug beopdc avantiooetal petafd) tou atdpou tou Cl kol tou vatplou 1iMNa,
LOVTLKOC 1] OpoLomoALKoC;
{uovada 1)
Na amohoyioete mAnpwe Ty andvtnaor oac nepypddovrac Tov Tpamo axnuatiopol Tou
SeopoU kol va YypAEeTE Tov XNEKS TUMO TN EVWONS Mou oxnuatiletal and tnv evwon
Twv 600 auTwv oToLELwY.
{uovadec 8)

2.2,
A) Nt supItAnNpwoeTeE TIE XNUkéC eElowoele (MpolovTa Kol OUVTEAEOTEC) TWV MOPOKATW
avTibpaoewy mou yivovtol GAec.
a) Bra(l) + Kifaq) —
B) NaOH(ag) + HNOz(aq) —
y) CaCly(aq) + Na,COs(aq) —
{uovdabec 9)
B) Na ypdiete Toug umohoylopolc oog Yo tov npoobloplopd tou aplBpol ofeibwaonc
tou Belov otn YNk évwon SO:.
(uoveadec 3)




18.

2.1.
A) Aivovral duo Telyn otoweiwy omou oe kKGBe oToweio SlveTal o atopkdc Tou aplBuoc.
a) 1sP ko 12Ar ko
B) zHe ka 1zAr
Ze mowo evyog ta otolela Exouv napopotes (avaloyec) xnuwes WbLoTnTeg;
(uovada 1)
No almiodoynoeTE MANPWE TNV andvinor] ooc.
{LHovadec 6)
B) Alvetal o mapakdTw mivakag.
Na ypdyete otnv kOAAa oag tov oplBpod kol Simda tov ¥nuws Tomo kKol 1o dvopa kabe
XMNHLKAG Evwong mou propel va oyxnpatwotel ouvbudfovrag ta bebopéva Tou nivaka.

Br— P03~ NOZ

Fe* 1 (1) (2) (3)

{uovadec 6)

2.2.
A) Noo ouumAnpwoeTE Ta MEoldvTa KoL TOUC OUVTEAEOTEC OTIC TIOPOKATW YMLLKEC
eELOWOELS TWV XNHKWY avTbpdoewy mov mpaypoTonowUvTaL Oheg:
a) Fz(g) + Calz(ag) —
B) NaOH(aqg) + HBr(aq) —
¥) HCl{aq) + Na:z5(aq) —
(Lovdbec 9)

B) Noa ypdlete Toug unoloyLlopol oac yio Tov npoadlopopd tou apBuol ofeibwang
Tou afWwrtou otr Xnuwn évwon Ba(NOz)a.
{uovadec 3)




19.

2.1.
A) Aivovton duo [elyn oToweiwv 6mou of kaBe otolyelo SIVETUL O ATOLKOC Tou aplBpoe.

a) 13Na ko pNe ko
B) 1sAr kaL wNe
Ze mowo (eUyoC Ta oTolEin Exouv Mapdpoled (avadhoyec) XnNWKES BLOTNTEC;
{novada 1)
Mo artwodoyroete mAA pwe TNV atdvinor oag.
(uovadec 6)
B) Alvetal o mapakdtw Mivakac.
Mo ypdlete otnv koMo oog Tov aplBud kol dimha Tov ¥nuwkd oMo Kol To ovopa kabe
XMULLKAC Eviwonc mou popel va oynpatiotel cuvbuddovtag ta Sedopéva Tou mivaka.

Cl- S0~ OH~

K (1) (2) (3)

(Hovibec 6)

2.2,
A) Noo cupmANPWOETE T MPOIOVTH KOL TOUC OUVTEAEOTEC OTIC XNUUKEC EELOWOELS TWV
XMHKWY ovTLOpAcEwWY MoU MpaypatomolodvTal OAEC:
a) Al(s) + HCl{ag) —
B) Mg(OH)(s) + H250a4(aq) —
¥) NHz(aqg) + HCl(aqg) —
(uovadec 9)

B) Na ypdlete toug unoloylopol oag yua Tov npoablopopd tou apBuol ofelbwong

Tou Belou otn ¥nukn évwon 50s.
(uovadbec 3)

20.

2.1, Alvetouw yw to dropo tou afwtou: 7N.
a) Na ypaete tnv katavour twy nhektpoviwv oe otfadec yua 1o dropo tov alwtou.
(povabeg 2)
B) No avadépete pe 1L elbog deopol (Loviiko r opowmolikd) EVWVoVToL Ta GTopa Tou
afwrtou oto poplo tou afwrtou, Na.
(uovdde 1)
MNa nepypalete tov Tpomno axnuatiopol tou Segpol ato pwdplo tou alwtou, Na.
{uovddec 9)

2.2, A) Na ypaete toug umoloyopolg oag yua Tov npoddloplopd tou aptBuou
ofelbwong tov alwtov otn ¥kl evwon HNO;.
(uovadec 4)
B) Na cupnAnpwoete ta mpolovia Kol TOUC OUVTEAEOTEC OTC akOMOUBEC YrULKEC
eELOWOELS TWVY XNUKWY avTLb pAoEwWY MOV MPayLaTonolouvTal OAEC:
a) Al(s) + HCl{ag) —
B) Ca(OH)z(aq) + H.504(aq) —
(uovddec 6)
Mo OVORQOETE TLC XNULKEG EVWOELS OL Omoleg elval avTlBpwvta OE QUTEC TLG XNLKES
eflowoeLg:
i. Ca(OH)z, ii. H2504, iii. HCl{aq).
{uovadec 3)




21.

2.1. Aivetal ¢Bopuo, oF.
a) Na ypaete tnv katavoun twy nAektpoviwy oe otifdbdec ywa 1o dropo tou dBoplou.
(uovadec 2)
B) Na avadépete to eibog Tou beopol (ovtkdc i opowomnohikog) petaéd atdopwy ¢Boplou
OT0 popLo Tou Fa.
(Lovado 1)
y) No mepiypadrete tov Tpono oxnuotopol tou deopol oto poplo tou dBoplou, Fi.
(uovadec 9)

2.2,
A) Na ypaeTe TOUC UMOAOYIOUOUE OOC YO TOV Mpoodloplopd tou aplBpol ofelbwoncg
tou avBpaka otn xnpikr évwaorn H2COs.

{uovadec 4)
B) Na gupnAnpwoete Ta MPolovVIa KoL TOUS CUVTEAEOTES OTLG XNUkES eflOWOELS TwWY
YMULKWY avTLHpAoewy mou mpayUatonoouvtol Ohec:

a) Brz(l) + Nal(ag) —
B) Mg(OH)z(s) + HNOs(ag) —

v) Ca(OH)z(aq) + Kz5(ag) —
{uovidec 9)

22.

2.1. Alvovtou AiBuo, sLi, xAwpro, 17ClL
a) Na ypalete Tnv katavour twy nAektpoviwy oe otfadec yua ta dropa tou MBiou kot
tou YAwplou.

{uovadec 4)
B) Na mepypalete mhfipwe Tov Tpomo oxnuatwopol kal to eidoc tou &eopol mou
avantiocetal petatd tou MBilou kol Tou YAwplou kol va ypalete Tov ¥nULKS TUTO TN
YNUKAC Evwong mou oxnuatifetal and tny Evwan Twy SU0 auTwy oToELwy.

{uovdadec 9)

2.2,
A) Na gupmAnpuwoete Ta mpolovTa KoL TOUC OUVTEAECTEC OTLC XN UKEC EELOWOELS TWwV
XMWY avTlbpdosewy mou mpaypatonololvial OAec:
a) Ca(s) + AgNOs(aq) —
B) Mg(OH)a(s) + HxS(aq) —
(uovadec 6)

B) Na yapoktnploete TIC Mapakdtw Mpotdcelg we owoteg (I) ) we AavBaopévec (A) kol
v altlodoyioeTe TNV andvinor oag oe kabe nepintwon.
a) «0 apBpdc oteldwong tou alwtou, N, otn xnuwi évwon HNO;, elval -5»

{uovadec 3)
B) «To otoweio nupito, 1450, Pploketal otnv 141 (IVA) opdda ko tnv 3" nepiodo tou
Meplodkou Mivakos.

{uovadec 3)




23.

2.1. MNa to dtopo tou YAwpiou Sivetal: 32Cl.
a) No petadépete otnv KoAa ooc oupminpwpévo Tov MOpakdTw mivoaka mou
avodépetal oto v Tou Yhwplou:

YMoatoplkd cwpatibua ITIBAAEZ
p n e K L M
Cl— 17 2

{Lovedec 4)
B) TLelboug deopdc avantuooetal petatl Tou atopou tou Cl kol tou atdpou Tou vatplou
11Na, LovTLkOC 1| OpooNoALKSC;

(Lovada 1)

MNa cutohoyrioete mAnpwe TNy andavtnon oag neplypadovtag Tov Tpomno aynuaTiopnol Tou
Seopou kol va ypalete Tov ¥NUKO TUTO TNC EVWONE ToU oxnUatiletal and v évwon
Twv S00 QUTWY OTOLELWY.

(uovadec 8)

2.2
A) Noo gUPTANPWOETE TOL MPOLOVTAR KOL TOUC CUVTEAECTES OTLC XNULKEC EELOWOELD TWV
XN ULKWY avTIBpA0EWY TOU TIpayUatomowivTol OAEC:
a) Zn(s) + HCl{aq) —
B) Hi{aq) + NaOH(aq) —
¥) AgNOs(aq) + HBr(ag) —
{uovddec 9)
B) Na ypalete Toug uMoAoyONoUC oac yua Tov mpocsdloplopd tou aplBuol ofsibwonc
tou Beiou atn xnuikni évwan S0z
{uovadec 3)

24,

2.1.
A) To dtopo evocotoelou X éxeLpalo 2 bopéc pueyaitepn amd tn puaia Tov atdpou 1§C.
H oxetwkr atouwr pdia (Ar)tou X elvas: a) 12, B) 18, y) 24.

{uovdade 1)
Nt CTWOAOYHOETE TNV OMAVTNOI o,

{uovddecs)
B) Na Bpeite tov atopkd aplBpd tou 2% péhoug tng opddbdac twv aloydvwv atov
Neplodikd Nivako kol va ypaete v nhektpoviakr dopr tou.

{uovddbeca)

2.2. No oupmAnpwoeTe TIg XnKes EL0WoELS (MpoldvTa KoL CUVTEAEOTEG) TWY Mop ok ATw
XMUKWY avTbpaoewy mou yivovtalolec.
o) Al{OH)s(s) + HCl(aqg) —
B) Zn(s) + AgNOsz(ag) —
¥) Na:COs(aq) + CaClz{ag) —
{uovddec3)
No avadépete o Adyo nou ylvoviaLol avid pdoeLs akal y.
{uovddec4d)




25.

2.1. Noleg omd T EMONEVES MPOoTAceL; Eival owotég (Z) kol moleg AavBaopevec (A);
a) Ta otoweia g 137 (111A) opddac tou Neprodikol Nivaka £xouv Tpelc oTifabec.
B) Ta otoweia mou gxouv efwtepkn otfaba tnv N, aviikouv otnv 4" nepiodo tou
MNeplobkol Mivaka.
¥) To ctowelo W mou Pploketar ot 27 (1A} opdda kal otnv 3" neplodo tou
Nepobkou Mivaka, £xeL atopkd aplBud 20.

(uovaébec 3)

MNa alToAoyH OETE TIC AMAVINOELS oac 08 GAEC TIC MEPUMTWOELE.
{uovdadec 9)

2.2. Noo gupmAn puoeTe TG yn ke eflowoelg (mpoidvia kol oUVTEAEOTEC) TWY MapoKaTw
XM pikwy avibpaosewy mou yivovtol Oheg.
a) Al{OH)a(s) + HCl{ag) —
B) AgNOs(aq) + Ki(aq) —
¥) Clz(g) + NaBr(ag) —
(uovaébec 9)
No avadépete tov Adyo mou yivovral ot avilbpdoels B kol y.
{uovdbec 4)




